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Tisztelt Közgyűlés!

Bevezetés
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város kiemelten érdekelt a zalaegerszegi felsőoktatás
továbbfejlesztésében, és az e területen elért eddigi eredmények megtartásában. A helyi
felsőoktatás a Zalaegerszeg térségi gazdaság fejlesztésének alapvető eleme, különös
tekintettel arra a tendenciára, amely egyértelműen az egyre nagyobb hozzáadott értékű
tevékenységek felé történő elmozdulás irányába mutat — mind ipari, mind szolgáltatási
területen. Nem elhanyagolandó az a tény sem, hogy a helyi felsőoktatás jelentős számú
közvetlen munkahelyet jelent, az oktatásban résztvevők, valamint az oktatást kiszolgáló
infrastruktúrák és szolgáltatások vonatkozásában egyaránt.

Előzmények
A város munkahelyteremtést támogató törekvései kapcsán különösen fontos a zalaegerszegi

mérnökképzés folyamatos fejlesztése, amely — figyelembe véve a térségi munkaerőpiac

műszaki szakember-igényét és átalakulását — jelentős kihívások előtt áll. Zalaegerszeg városa
és a helyi vállalkozások példamutató összefogással érték el a felsőfokú műszaki képzés
elindítását 12 évvel ezelőtt. és mind a város, mind a vállalkozások azóta is jelentős pénzügyi,
illetve egyéb támogatást nyújtottak/nyújtanak a képzés erősödéséhez. Zalaegerszeg Megyei

Jogú Város kifejezett érdeke, hogy a helyi mérnökképzés tovább erősödjön, és az eddigi
eredményekre építve újabb fejlődési szakaszba léphessen; figyelembe véve a térségben folyó
egyéb erőfeszítéseket és kísérleteket is a diplomás műszaki szakember-utánpótlás
biztosítására.

A duális mérnökképzés
Zalaegerszegen — az országban Kecskeméttel együtt az elsők között — 2012 őszén indult el
formálisan a duális mérnökképzés, amely komoly tehetőséget jelent a gyakorlatorientáltság
szempontjából eddig is jó megítélés alá eső zalaegerszegi mérnökképzés további

pozícionálásához. A duális képzésben jelenleg mintegy 15 vállalat és több, mint 20 hallgató

vesz részt; vállalva a képzés azon elvárását, hogy a teljes képzési idő (7 félév) során legalább
annyi időt töltsenek a hallgatók a vállalatoknál, mint amennyit tanórákon. Ezt a jelentős
mennyiségű vállalati jelenlétet úgy lehet elérni, ha már a legelső szemesztertől kezdve
formális együttműködés jön létre a fogadó vállalat és a mérnökhallgató között. Természetesen
a hallgatók és a vállalatok részéről egyaránt komoly „befektetést” jelent a képzés és a
reálszféra ilyen szoros és tartós együttműködése. Eppen ez jelenti azt az értékrendbeli alapot,
amely a zalaegerszegi mérnökképzés mögötti eddig is erős összefogást képes egy még
magasabb szintre emelni, és az érintett szereplők között kialakuló valós partnerségi viszonyra
építve a helyi képzést tovább erősítő potenciálokat felszabadítani.
Határozottan látszik a nemzeti oktatáspolitika elkötelezettsége a duális képzési modell további
erősítése iránt, valamint az a törekvés, amely ennek kapcsán még nagyobb hangsúlyt fektet a
vállalati tapasztalatok és gyakorlati ismeretek mélyebb integrálására a klasszikus tanrend-
jellegű felsőoktatási képzésbe. A zalaegerszegi képzés komoly előnye e tekintetben az elmúlt
két évben szerzett jelentős tapasztalat a duális képzés elindítása és működtetése során.
Mindent meg kell tenni ezért annak érdekében, hogy a meglévő erősségekre építve a duális
képzési rendszer továbbfejlesztésével a zalaegerszegi mérnökképzés tovább erősödjön.

A jelenlegi struktúri
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Onkormányzata 2000-ben éppen azért hozta létre a
Zalaegerszeg Felsőfokú Oktatásáért Közalapítványt, hogy általa a városban működő

felsőoktatási képzések összehangoltan és célirányosan fej lődhessenek.
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Az elmúlt évtized jól mutatja, hogy a közalapítvány révén a város számos módon volt képes
Segíteni a helyi felsőoktatást, továbbá elmondható az is, hogy az alapítványon keresztül a
képzéseknek, ezen belül különösen a mérnökképzésnek nyújtott városi támogatás
meghatározó elemévé vált a zavartalan működésijinanszírozásnak.
A 2005-ben kutatás-fejlesztési céllal létrejött közhasznú Pannon Fejlesztési Alapítvány
elsődleges küldetése a térségi ipar fejlődésének elősegítése; ennek kapcsán vállalt az
alapítvány aktív szerepet a mérnökképzéshez kapcsolódó programok szervezésében. A
Technológiai Centrum működésének elindításával az alapítvány lépéseket tudott tenni a helyi
mérnökképzés mellett korábban hiányzó kutatás-fejlesztési láb felépítése irányába. Jelenleg a
Pannon Fejlesztési Alapítvány — részben a térségi vállalatok támogatásai, részben saját
projektek révén — tud hozzájárulni a duális képzés továbbfejlesztéséhez.
A zalaegerszegi mechatronikai BSc. mérnökképzés gazdája a Nyugat-magyarországi
Egyetem, amely a Zalaegerszegi Képzési és Kutatási Központ keretei között biztosítja a helyi
oktatást.
A jelenlegi formájában a zalaegerszegi duális képzésben a NYME helyi mérnökhallgatói
vesznek részt. Nem kizárt, sőt, kifejezetten cél azonban az is, hogy a ‚.távoli” műszaki
felsőoktatási intézményekben tanuló zalai kötődésű, és a térségben elhelyezkedni vágyó
mérnökhallgatók számára is együttműködési keretet biztosítson a zalaegerszegi duális képzés,
kooperálva a térségi vállalkozásokkal.

A duális képzőközpont
• A fentiek alapján elmondható, hogy — a jelenleg is működő rendszerre építve —

időszerűvé vált a zalaegerszegi duális képzést biztosító struktúra formalizálása.
• Ennek érdekében a helyi mérnökképzés iránt kifejezett igényt tánasztó érdekeltek a

duális képző központ formalizálásával ki kívánják nyilvánítani szándékukat a
mérnökképzés továbbfejlesztése iránti további elkötelezettségre.

• Ezáltal a Zalaegerszegi Duális Képző és Innovációs Központ tükrözi a helyi
közösségnek azt az összefogását, amely a mérnökképzés elmúlt tizenkét évét övezte,
és amely a továbblépés hátterét adja; benne a közösségi és a piacorientált típusú
pólusokkal — a Zalaegerszeg Felsőfokú Oktatásáért Közalapítvánnyal, a Pannon
Fejlesztési Alapítvánnyal és a térségi váHalkozásokkal.

• A Zalaegerszegi Duális Képző és Irmovációs Központ természetes stratégiai
együttműködő partnere a NYME Zalaegerszegi Képzési és Kutatási Központja, amely
a térségi mérnök-utánpótlás elsődleges és alapvető forrása, és egyben a duális
hallgatói állomány meghatározó bázisa is.

• A Zalaegerszegi Duális Képző és Innovációs Központ ugyanakkor aktív
együttműködésre törekszik az ország meghatározó műszaki felsőoktatási és K+F
intézményeivel, egyrészt hogy formális csatornát jelentsen a térségben elhelyezkedni
vágyó mérnök-jelöltek számára, másrészt a helyi műszaki tudásbázis intenzív építése
érdekében.

A közgyűlés 2/2014. (11.06.) sz. határozatával kezdeményezte a Budapesti Gazdasági Főiskola
vagyonkezelésében lévő zalaegerszegi 4815/5 hrsz-ú, kivett főiskola megnevezésű —

természetben a Zalaegerszeg, Gasparich u. 18. szám alatt elhelyezkedő — ingatlanon található
473,92 m2 alaterületű (összesen 649 m2 hasznos alapterületű) többszintes épület
vagyonkezelői jogának átvételét. A felhasználási célok között közfeladatként innovációs
centrum (kutatás-fejlesztési központ) kialakítása, önként vállalt feladatként pedig duális
képzési, műszaki felsőfokú képzési hely kialakítása került megjelölésre.
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Az épület jelenlegi formájában nem alkalmas a duális képzés azon funkcióinak ellátására,
amelyek a versenyképes duális rendszer működtetéséhez szükségesek, így a közgyűlés a
2014. évi költségvetés I. negyedéves módosítása során 11 millió Ft-ot különített el a Duális
Képzőközpont kialakítására.

Az épület vonatkozásában az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és
vagyonhasznosítás szabályairól szóló 4/2013. (11.08.) önkormányzati rendelet (a
továbbiakban: vagyonrendelet) 14. -ában meghatározott vagyongazdálkodói feladatokat, az
épület működtetését a LESZ Kft. fogja ellátni. A vagyongazdálkodó kijelölésére a
vagyonrendelet 23. (1) bekezdés 5. pontja alapján polgármesteri hatáskörben kerül sor az
épület önkormányzati vagyonkezelésbe kerülését követően. Az épület vagyonkezelőjeként az
ezzel járó jogok és kötelezettségek címzettje továbbra is az önkormányzat marad.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati javaslatot
elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint Zalaegerszeg város fejlesztési
stratégiái ába illeszkedő kezdeményezés támogatja a Zalaegerszegi Duális Képző és
Innovációs Központ létrehozására irányuló koncepciót.

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert és a
Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatóját, hogy kezdeményezze a Zalaegerszeg
Felsőfokú Oktatásáért Közalapítvány felé együttműködési megállapodás előkészítését a
Zalaegerszegi Duális Képző és Innovációs Központ létrehozására, együttműködésben a
Pannon Fejlesztési Alapítvánnyal és a térségi érdekelt vállalkozásokkal, építve a
zalaegerszegi középfokú műszaki képzésre is.

Határidő: 2014. augusztus 31.
Felelős: Gyutai Csaba polgármester

felkérésre Oláh Gábor, a Zataegerszegi Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatója

Zalaegerszeg, 2014. június 11.
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